

INFORMACJA DO RAPORTU KWARTALNEGO SA-QSr za I kwartał 2006r.

Wstęp Prezesa Zarządu

W I kwartale 2006r. ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A. zrealizowały zdecydowanie lepsze wyniki niż w roku poprzednim.

Uzyskanie wyniku 567 068, 42 zł. zysku na sprzedaży oraz 314 420 ,41 zł. zysku netto w najniższym dla Spółki kwartale świadczy o konsekwentnym odbudowywaniu rentowności w firmie.

Z kryzysu surowcowego, który miał miejsce w 2005 r. Spółka wyszła znacznie silniejsza niż przed jego wystąpieniem. Szok surowcowy wymusił na firmie działania restrukturyzacyjne w każdym obszarze funkcjonowania.

W segmencie produkcji folii podjęte działania i inwestycje mają przynieść efekt w postaci wskaźnika : 1 kg surowca wchodzący do produkcji = 1 kg wyrobu wychodzącego z produkcji .

Powyższe założenie powinniśmy osiągnąć w II kwartale .

Inwestycja w nową linię trójwarstwową pozwoliła skokowo zwiększyć moce produkcyjne już od marca bieżącego roku.

100 % obłożenie nowej maszyny Spółka osiągnęła tuż po jej uruchomieniu , zatem skokowy wzrost sprzedaży widoczny jest już od miesiąca marca.

Jednocześnie wraz z oddawaniem nowych typów obudów akumulatorowych zwiększa się zdecydowanie sprzedaż wyrobów wtryskowych .

Działania te pokazują , że Spółka potrafi skutecznie lokować swoje produkty na rynku , a wielkość sprzedaży i jej struktura powoduje , że działalność gospodarcza Firmy staje się zyskowna .

Jednocześnie poprzez podmiot zależny – Przedsiębiorstwo Fleksograficzne FLEXOKOLOR Sp. z o.o. Emitent wchodzi ze swoimi wyrobami na nowe rynki.

Spółka FLEXOKOLOR jest w chwili obecnej na końcowym etapie gruntownej reorganizacji .

Wdrażane są procedury produkcyjne , jakościowe i organizacyjne zbieżne z tymi , które funkcjonują w ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A .

Doświadczenie Emitenta w restrukturyzacji przedsiębiorstw powodują , iż prace na tym obszarze trwają we FLEXOKOLORZE Sp. z o.o. zdecydowanie szybciej, i dodatni wynik finansowy powinien wystąpić już w II kwartale.

Spółka ponadto prowadzi szereg prób ze swoimi wyrobami u kolejnych klientów , co powinno zaowocować w następnych kwartałach.

Reasumując, Zarząd przewiduje , że kolejne kwartały będą dla Spółki zdecydowanie lepsze w miarę oddawania kolejnych inwestycji (maszyna do moletowania , nowe wtryskarki, nowe obudowy) i wykonanie prognoz powinno zostać zrealizowane.

1. Opis grupy kapitałowej ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A. i zmian w strukturze grupy

Spółka Zakłady Tworzyw Sztucznych „Ząbkowice-Erg” S.A. jest jednostką dominującą wobec Spółki Przedsiębiorstwo Fleksograficzne FLEXOKOLOR Sp. z o.o., w której na dzień 31 marca 2006r. posiadała 80% kapitału zakładowego i 80% głosów na Zgromadzeniu Wspólników.

W grupie kapitałowej ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A. nie występują inne poza wymienioną wyżej jednostki powiązane .

W grupie kapitałowej ZTS „Ząbkowice- Erg” nie wystąpiły w I kwartale 2006r. zmiany w strukturze jednostki.

DANE TELEADRESOWE GRUPY KAPITAŁOWEJ:

JEDNOSTKA DOMINUJĄCA

Firma Spółki: Zakłady Tworzyw Sztucznych „Ząbkowice – Erg” Spółka Akcyjna

Skrót firmy: ZTS „Ząbkowice – Erg” S.A.

Siedziba Spółki: Dąbrowa Górnicza

Adres Spółki: : 42-520 Dąbrowa Górnicza ul. Chemiczna 6

Telefon: (032) 2640281 , 2686050

Fax: (032) 2623248

Adres poczty elektronicznej: zts@erg.com.pl

Strona internetowa: www.erg.com.pl

JEDNOSTKA ZALEŻNA

Firma Spółki : Przedsiębiorstwo Fleksograficzne FLEXOKOLOR Sp. z o.o.

Siedziba Spółki : Międzyrzecze Górne

Adres Spółki : Międzyrzecze Górne 407, gmina Jasienica , powiat Bielski 43-392

Telefon: 033 496-52-15

Fax : 033 496-52-15

Adres poczty elektronicznej: flexokolor@flexokolor.pl

Strona internetowa : www.flexokolor.pl

2. Stosowane metody i zasady rachunkowości

Skrócone sprawozdanie finansowe Zakładów Tworzyw Sztucznych „Ząbkowice-Erg” S.A. za I kwartał 2005 r. zostało po raz pierwszy sporządzone w formie raportu skonsolidowanego zgodnego z MSSF / MSR.

Skonsolidowane kwartalne sprawozdanie finansowe Spółki zostało sporządzone na podstawie sprawozdania finansowego ZTS „Ząbkowice”Erg” S.A. oraz sprawozdania Spółki zależnej Przedsiębiorstwo Fleksograficzne „Flexokolor” Spółka z o.o. Bielsko Biała 43-392 Międzyrzecze Górne 407.

2.1. Podstawa prawna

- Ustawa o rachunkowości z dnia 29.09.1994 r. art.55(nowelizacja z dnia 01.01.2005 r.)
- Uchwała nr 4 Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A. Z dnia 08.12.2005 r.

2.2. Oświadczenie zgodności

Zaprezentowane dane finansowe na dzień za okres od 01.01.2005 do 31.12.2005 r. zostały przekształcone zgodnie z Międzynarodowymi Standardami Sprawozdawczości Finansowej poprzez stosowne badanie audytorskie wykonane przez firmę Roedl Audit Spółka z o.o. z siedzibą w Warszawie ul. Bednarsa 7 , Oddział w Gliwicach. Raport dotyczący rezultatów wykonanych procedur został zaprezentowany w załączniku do niniejszej publikacji.

2.2. Format sprawozdania finansowego

Niniejsze skonsolidowane sprawozdanie finansowe zostało sporządzone w oparciu o zasadę kosztu historycznego z wyjątkiem przeszacowania przez uprawnionego rzeczoznawcę do wartości godziwej rzeczowych aktywów trwałych , wartości niematerialnych i prawnych oraz rezerw z tytułu świadczeń pracowniczych , która została wyceniona metodą aktuarialną przez uprawnionego aktuarusza.

W związku z powyższym Spółka prezentuje poniżej korekty dotyczące dostosowania sprawozdania finansowego do MSSF wpływające na :

- kapitał (kapitał z aktualizacji wyceny oraz zyski zatrzymane)

- rezerw z wyceny aktuarialnej świadczeń pracowniczych i na podatek odroczony
- aktywów trwałych z wyceny wg. wartości godziwej i wprowadzenia leasingu operac.
- aktywów z tytułu podatku odroczonego
- RMK
- zobowiązań

W tys. zł.

Suma bilansowa wg. UOR na 01.01.2005	21 795
Suma bilansowa wg. MSR na 01.01.2005	30 671
Różnica	8 876

Tytuły korekt

AKTYWA

Zyski zatrzymane

Grunty – prawo wieczystego użytkowania – korekta MSR	-687	
Środki trwałe – wycena godziwa	6 421	
Środki trwałe – wprowadzenie leasingu wg. MSR	4 039	1 176
Środki trwałe – korekta odpisów wg. MSR	2	2
Wartości niematerialne i prawne – wycena godziwa	-38	-38
Aktywa z tytułu podatku odroczonego – leasing	236	236
RMK – korekta z tytułu wprowadzenia leasingu MSR	-1 097	- 1 097
Razem	8 876	279

PASYWA

R.M. Przychodów – korekta prawa wiecz. użytkowania	-687	
Kapitał z aktualizacji wyceny godziwej	6 421	
Zobowiązania z tytułu leasingu wg. MSR	2 863	
Rezerwa na podatek odroczonego – z wyceny godziwej śr.trw.	1 443	- 1 443
Rezerwa na świadczenia pracownicze	1 202	- 1 202
Zobowiązania z tyt. ZFŚS – korekta wg. MSR	-7	7
Razem	11 235	-2 638
Zyski zatrzymane j/w	279	
Zyski zatrzymane j/w	- 2 638	
Razem Pasywa	8 876	
Razem korekty zysków zatrzymanych		- 2359
Wynik netto z B.O.		129
Zyski zatrzymane na B.Z.		-2 230

W tys. zł.	
Suma bilansowa wg. UOR na 31.12.2005	31 461
Suma bilansowa wg. MSR na 31.12.2005	37 904
Różnica	6 443

Tytuły korekt

AKTYWA	Zyski zatrzymane	
Grunty – prawo wieczystego użytkowania – korekta MSR	-687	
Środki trwałe – wycena godziwa	6 421	
Środki trwałe – wprowadzenie leasingu wg. MSR	1 215	1 176
Środki trwałe – korekta odpisów wg. MSR	2	2
Środki trwałe – korekta umorzenia wg. MSR	393	393
Środki trwałe w budowie – korekta wg. msr	26	26
Wartości niematerialne i prawne – wycena godziwa	-38	-38
Aktywa z tytułu podatku odroczonego – leasing	208	208
RMK – korekta z tytułu wprowadzenia leasingu MSR	-1 097	- 1 097
Razem	6 443	670
PASYWA		
R.M. Przychodów – korekta prawa wiecz. użytkowania	-687	
Kapitał z aktualizacji wyceny godziwej	6 421	
Zobowiązania z tytułu leasingu wg. MSR	39	
Rezerwa na podatek odroczonego – z wyceny godziwej śr.trw.	1 512	- 1 512
Rezerwa na świadczenia pracownicze	1 236	- 1 236
Zobowiązania z tyt. ZFŚS – korekta wg. MSR	-7	7
Razem	8 514	-2 741
Zyski zatrzymane j/w	670	
Zyski zatrzymane j/w	- 2 741	
Razem Pasywa	6 443	
Razem korekty zysków zatrzymanych		- 2071
Wynik netto z B.O.		100
Zyski zatrzymane na B.Z.		-1 971

Zmiany w kapitałach przedstawione zostały w raporcie finansowym, w zestawieniach dotyczących zmian w kapitałach własnych.

Powyższe korekty dotyczą jednostkowego sprawozdania finansowego spółki.

3. Opis dokonań lub niepowodzeń grupy kapitałowej w okresie I kwartału 2006

W okresie objętym raportem Grupa Kapitałowa kontynuowała działalność w zakresie produkcji wyrobów z tworzyw sztucznych oraz wykonywania druków flexograficznych.

W I kwartale 2006r. najistotniejszymi zdarzeniami były :

- W dniu 16.02.2006r. została odebrana kompletna 3-warstwowa linia produkcyjna do rozdmuchu folii, a w dniu 17.02.2005r. linia została przekazana do produkcji. Przedmiotowa maszyna przeznaczona jest do wytwarzania specjalistycznych folii trójwarstwowych. Jej uruchomienie powinno przynieść wzrost przychodów Spółki o około 10 mln. w roku 2006, a tym samym w znaczny sposób poprawić rentowność Spółki.
- W dniu 23.01.2006r. Zarząd Emitenta podpisał kontrakt z firmą Officine Meccaniche Colombo z Włoch umowy na dostawę kompletnej maszyny do moletowania folii LDPE. Zakup ten pozwoli zwiększyć o 200%, obecnie w pełni wykorzystane zdolności produkcyjne w zakresie specjalistycznej folii moletowanej. Powyższa inwestycja jest konsekwencją realizacji strategii Spółki zmierzającej do rozszerzania palety produktów wysoko przetworzonych a tym samym uniezależnienia wyników Emitenta od zmian cen surowców.
- W dniu 27 marca 2006r. Zarząd Emitenta otrzymał podpisaną umowę z dnia 22 marca 2006r. z BASELL ORLEN POLYOLEFINS SPRZEDAŻ Sp. z o.o. z siedzibą w Płocku. Przedmiotem umowy jest określenie warunków współpracy pomiędzy stronami oraz warunków ilościowych i płatnościowych jakie muszą być spełnione aby kupującemu przysługiwała premia za wielkość zakupionych surowców. Umowa powyższa zapewnia Emitentowi bezpieczeństwo w zakresie zaopatrzenia surowcowego oraz daje możliwość prowadzenia racjonalnej polityki w zakresie kształtowania cen swoich produktów. Umowa obowiązuje do 31 grudnia 2006r.
- Spółka zależna: Przedsiębiorstwo Flexograficzne Fleksokolor Sp. z o.o., w związku z pozyskaniem nowego, klienta złożyła zamówienie w ZTS „Ząbkowice- Erg” S.A. na comiesięczne dostawy specjalistycznej folii do druku w ilości : styczeń – czerwiec : po 50 ton miesięcznie , z możliwością zwiększenia dostaw od lipca o kolejne 50 ton miesięcznie. Wartość zamówienia dla Emitenta wynosi od około 3 700 000 zł. do 5 500 000 zł. w skali rocznej (w zależności od wielkości zamówień realizowanych od lipca). powyższe zamówienie spowoduje wzrost sprzedaży Flexokolor o około 50 % w stosunku do dotychczasowej. W związku z faktem , że realizacja powyższego zamówienia przez ZTS „Ząbkowice – Erg” S.A. odbędzie się na nowo zakupionej maszynie, zagwarantuje to wykorzystanie jej zdolności produkcyjnych od 20% do 40 % .

4. Opis czynników i zdarzeń, w szczególności o nietypowym charakterze mających znaczny wpływ na osiągnięte wyniki finansowe.

Do czynników i zdarzeń mających znaczny wpływ na osiągnięte wyniki finansowe w I kwartale 2006r. należą:

- uruchomienie na Wydziale Folii nowej 3 -warstwowej linii produkcyjnej do rozdmuchu folii dzięki czemu zwiększyły się w znaczący sposób zdolności produkcyjne tego wydziału
- modernizacja dotychczasowych form w Wydziale Wyrobów Wtryskowych oraz rozszerzenie oferty o nowe formy w znaczący sposób poprawiło sprzedaż tego wydziału
- bardziej stabilna i przewidywalna sytuacja surowcowa w I kwartale 2006r.
- bardzo niskie temperatury powietrza w miesiącach styczeń i luty spowodowało przekroczenie kosztów ogrzewania w I kwartale 2006r.

4. Objaśnienia dotyczące sezonowości lub cykliczności działalności emitenta w prezentowanym okresie.

Grupa Kapitałowa nie prowadzi cyklicznej lub sezonowej działalności .

5. Informację dotyczącą emisji, wykupu i spłaty dłużnych i kapitałowych papierów wartościowych.

W I kwartale Emitent nie dokonywał emisji, wykupu i spłaty dłużnych i kapitałowych papierów wartościowych.

6. Informacje dotyczące wypłaconej (lub zadeklarowanej) dywidendy, łącznie i w przeliczeniu na jedną akcję, z podziałem na akcje zwykłe i uprzywilejowane.

W prezentowanym okresie nie wypłacano ani nie deklarowano wypłaty dywidendy .

7. Wskazanie zdarzeń, które wystąpiły po dniu, na który sporządzono skrócone kwartalne sprawozdanie finansowe, nieuwjętych w tym sprawozdaniu, a mogących w znaczący sposób wpłynąć na przyszłe wyniki finansowe Grupy Kapitałowej

Nie wystąpiły.

8. Informację dotyczącą zmian zobowiązań warunkowych lub aktywów warunkowych, które nastąpiły od czasu zakończenia ostatniego roku obrotowego.

Na podstawie aneksu do umowy o kredyt w rachunku bankowym z ING Bank Śląski S.A. podwyższającej limit kredytowy w rachunku o kwotę 1 950 000 zł. został ustanowiony zastaw rejestrowy na zapasach oraz na linii do recyklingu na kwotę 3 750 000 zł. Pozostałe zobowiązania warunkowe nie uległy zmianie w stosunku do IV kwartału roku 2005.

9. Segmenty działalności

Na dzień przyjęcia MSR istnieje konieczność ujawniania informacji dotyczących segmentów działalności zgodnie z załącznikiem C MSR 14

ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A. uznaje , że podstawowym podziałem na segmenty jest segmentacja branżowa , która jest decydująca dla określenia rodzaju ryzyka i stóp zwrotu osiąganych przez Spółkę.

Grupa prowadzi działalność w ramach następujących segmentów branżowych (podział podstawowy) :

- produkcja wyrobów z tworzyw sztucznych , w tym : produkcja wyrobów foliowych , produkcja wyrobów wtryskowych , produkcja taśm samoprzylepnych
- działalność flexograficzna

Wyniki segmentów branż za I kwartał 2006 r. :

Branże	Przychody	Techniczny Koszt Wytworzenia	Koszty ogólne	Koszt sprzedaży	Koszt całkowity	Wynik
Wyroby Foliowe	9 389 854,40	7 985 693 55	837 657,45	308 294,76	9 131 645,76	258 208,64
Wyroby Wtryskowe	1 894 105,12	1 571 406,73	169 995,43	62 009,65	1 803 411,81	90 693,31
Taśmy Samoprzylepne	381 353,47	312 287,18	35 410,72	12 606,63	360 304,53	21 048,94
Działalność Flexograficzna	1 644 744,41	1 734 892,13	123 287,85	17 948,98	1 876 178,96	-231 434,55

Za uzupełniający wzór sprawozdawczy przyjęto podział na geograficzną lokalizację aktywów tj. Dąbrowa Górnicza i Międzyrzecze Górne, którego wyniki zostały przedstawione w niniejszym raporcie (wyniki ZTS Ząbkowice-Erg” S.A. oraz wyniki FLEXOKOLOR Sp. z o.o.)

10. Wybrane dane finansowe , zawierające podstawowe pozycje skróconego sprawozdania finansowego , w tym również przeliczenie na EUR

WYBRANE DANE FINANSOWE	w tys. zł		w tys. EUR	
	I kwartał narastająco (rok bież.) okres od 01.01.2006 do 31.03.2006	I kwartał narastająco (rok poprz.) okres od 01.01.2005 do 31.03.2005	I kwartał narastająco (rok bież.) okres od 01.01.2006 do 31.03.2006	I kwartał narastająco (rok poprz.) okres od 01.01.2005 do 31.03.2005
dane dotyczące skróconego skonsolidowanego sprawozdania finansowego				
I. Przychody netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów	13 031	9 915	3 389	2 469
II. Zysk (strata) z działalności operacyjnej	336	194	87	48
III. Zysk (strata) brutto	83	21	21	5
IV. Zysk (strata) netto	63	-3	16	-1
V. Przepływy pieniężne netto z działalności operacyjnej	-1 125	-1 083	-286	-265
VI. Przepływy pieniężne netto z działalności inwestycyjnej	-151	-60	-38	-15
VII. Przepływy pieniężne netto z działalności finansowej	571	13 875	145	3 398
VIII. Przepływy pieniężne netto, razem	-706	12 732	-179	3 118
IX. Aktywa razem	45 044	45 743	11 445	11 201
X. Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania	19 912	20 784	5 059	5 090
XI. Zobowiązania długoterminowe	6 666	4 939	1 694	1 209
XII. Zobowiązania krótkoterminowe	13 139	15 846	3 338	3 880
XIII. Kapitał własny	25 132	24 959	6 386	6 112
XIV. Kapitał zakładowy	7 874	7 874	2 001	1 928
XV. Liczba akcji	3 937 000	3 937 000	3 937 000	3 937 000
XVI. Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł / EUR)	16,10	-1,37	4,19	-0,34
XVII. Wartość księgowa na jedną akcję (w zł / EUR)	6,38	6,34	1,62	1,55
dane dotyczące skróconego sprawozdania finansowego				
I. Przychody netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów	12 222	9 915	3 178	2 469
II. Zysk (strata) z działalności operacyjnej	567	194	147	48
III. Zysk (strata) brutto	334	21	87	5
IV. Zysk (strata) netto	314	-3	82	-1
V. Przepływy pieniężne netto z działalności operacyjnej	-1 261	-1 083	-320	-265
VI. Przepływy pieniężne netto z działalności inwestycyjnej	-125	-60	-32	-15
VII. Przepływy pieniężne netto z działalności finansowej	571	13 875	145	3 398
VIII. Przepływy pieniężne netto, razem	-815	12 732	-207	3 118
IX. Aktywa razem	42 885	45 743	10 896	11 201
X. Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania	17 221	20 784	4 376	5 090
XI. Zobowiązania długoterminowe	6 666	4 939	1 694	1 209
XII. Zobowiązania krótkoterminowe	10 519	15 846	2 673	3 880

XIII. Kapitał własny	25 664	24 959	6 521	6 112
XIV. Kapitał zakładowy	7 874	7 874	2 001	1 928
XV. Liczba akcji	3 937 000	3 937 000	3 937 000	3 937 000
XVI. Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł / EUR)	79,86	-1,37	20,77	-0,34
XVII. Wartość księgowa na jedną akcję (w zł / EUR)	6,52	6,34	1,66	1,55

11. Zasady przyjęte do przeliczania wybranych danych finansowych na EURO

Wybrane dane finansowe zostały przeliczone na EURO wg następujących zasad:

- poszczególne pozycje aktywów i pasywów – według średniego kursu obowiązującego na dzień 31.03.2006r. – 3,9357złotych/euro
- poszczególne pozycje rachunku zysków i strat oraz rachunku przepływów pieniężnych za I kwartał 2006 r. – według kursu stanowiącego średnia arytmetyczna średnich kursów ustalonych przez NBP na ostatni dzień każdego zakończonego miesiąca okresu od 1 stycznia do 31 marca 2006r. – 3,8456złotych/euro
- poszczególne pozycje aktywów i pasywów porównywalnych danych finansowych 2005 roku – według średniego kursu ogłoszonego na dzień 31 marca 2005r. – 4,0837złotych/euro
- poszczególne pozycje rachunku zysków i strat oraz rachunku przepływów pieniężnych porównywalnych danych finansowych za I kwartał 2005 roku – według kursu stanowiącego średnią arytmetyczną średnich kursów ustalonych przez NBP na ostatni dzień każdego zakończonego miesiąca okresu od 1 stycznia do 31 marca 2005 roku – 4,0153 złotych/euro

12. Stanowisko Zarządu odnośnie możliwości zrealizowania wcześniej publikowanych prognoz wyników na dany rok , w świetle wyników zaprezentowanych w raporcie kwartalnym w stosunku do wyników prognozowanych

Zarząd nie publikował prognozy wyników grupy kapitałowej, natomiast opublikowana została prognoza jednostkowa ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A. na rok 2006r.

Na podstawie wyników finansowych osiągniętych w I kwartale 2006r. Emitent stwierdza, że nie istnieje zagrożenie zrealizowania wyniku finansowego za rok 2006 opublikowanego w prognozie.

Wyniki jednostkowe ze sprzedaży za I kwartał 2006r, charakteryzują się dużą dynamiką wzrostu w stosunku do I kwartału roku 2005r. (22% wzrost sprzedaży) . Dotyczy to zwłaszcza Wydziału Folii - wzrost o 23 % w stosunku do I kwartału 2005r. oraz Wydziału Wyrobów Wtryskowych - wzrost o 26 % w stosunku do I kwartału 2005r.

13. Akcjonariusze jednostki dominującej

Akcjonariat na dzień 31.12.2005r. :

Akcjonariusz	Liczba akcji	% udział w kapitale zakładowym	Liczba głosów	% głosów na Walnym Zgromadzeniu
Dariusz Purgał	714 950	18,15%	714 950	18,15%
Metalskład Sp. z o.o.	711 871	18,08%	711 871	18,08%
PTE „DOM” S.A.	264 721	6,72%	264 721	6,72%
Jarosław Lenartowski	200 000	5,08%	200 000	5,08%

Akcjonariat na dzień 15.05.2006r. :

Akcjonariusz	Liczba akcji	% udział w kapitale zakładowym	Liczba głosów	% głosów na Walnym Zgromadzeniu
Dariusz Purgał	715 950	18,18%	715 950	18,18%
Metalskład Sp. z o.o.	711 871	18,08%	711 871	18,08%
PTE „DOM” S.A.	264 721	6,72%	264 721	6,72%
Jarosław Lenartowski	200 000	5,08%	200 000	5,08%
OPERA TFI S.A.	216 373	5,50%	216 373	5,50%

Zmiany w stanie posiadania akcji dotyczyły Akcjonariusza Pana Dariusza Purgała, który nabył 1 000 sztuk akcji oraz nabycie znacznego pakietu akcji przez OPERA Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych S.A. z siedzibą w Warszawie w ilości 216 373 sztuki.

14. Zestawienie stanu posiadania akcji ZTS „Ząbkowice-Erg” S.A. lub uprawnień do nich przez osoby zarządzające lub nadzorujące

Zgodnie z informacjami posiadanymi przez Spółkę, na dzień przekazania raportu za I kwartał 2006 r. osoby zarządzające posiadające akcje ZTS „Ząbkowice - Erg” S.A. to :

Prezes Zarządu Dyrektor Generalny Pan Jarosław Lenartowski : posiada 200 000 szt. akcji, % udział w kapitale zakładowym : 5,08% , liczba głosów na WZ : 200 000 , %głosów na WZ: 5,08%.

Stan posiadania akcji ZTS „Ząbkowice - Erg” S.A. przez osoby nadzorujące

Zgodnie z informacjami posiadanymi przez Spółkę, na dzień przekazania raportu za I kwartał 2006 r. osoby nadzorujące posiadające akcje ZTS „Ząbkowice - Erg” S.A. to :

Przewodniczący Rady Nadzorczej Pan Dariusz Purgał : posiada 715 950 szt. akcji, % udział w kapitale zakładowym : 18,18% , liczba głosów na WZ : 715 950 , %głosów na WZ: 18,18%.

15. Wskazanie postępowań toczących się przed sądem , organem właściwym dla postępowania arbitrażowego lub organem administracji publicznej według stanu na dzień 31 marca 2006r.

W okresie sprawozdawczym nie zostały wszczęte ani nie toczą się przed sądem lub organem administracji publicznej postępowania dotyczące zobowiązań lub wierzytelności Grupy Kapitałowej , których łączna wartość stanowi co najmniej 10 % kapitałów własnych Emitenta. Wartość sporu wszystkich toczących się postępowań sądowych w sprawach należności i zobowiązań Spółki jest nieznaczna w stosunku do kapitałów własnych.

16. Transakcje z podmiotami powiązanymi

Emitent w I kwartale 2006 r. nie dokonywał transakcji z podmiotami powiązanymi , których wartość przekraczała wyrażona w złotych równowartość 500 000 EUR , które nie były transakcjami typowymi i rutynowymi na warunkach rynkowych pomiędzy jednostkami powiązanymi , a ich charakter i warunki nie wynikały z bieżącej działalności operacyjnej prowadzonej przez Emitenta

17. Informacje o udzieleniu przez Emitenta lub jednostkę od niego zależną poręczeń kredytu lub pożyczki lub udzieleniu gwarancji – łącznie jednemu podmiotowi lub jednostce zależnej od tego podmiotu, których łączna wartość stanowiła by równowartość co najmniej 10 % kapitałów własnych.

Emitent oraz jednostka zależna w I kwartale 2006 r. nie udzielili poręczeń kredytu lub pożyczki ani nie udzielali gwarancji, których łączna wartość stanowiła by równowartość co najmniej 10 % kapitałów własnych.

18. Inne informacje, które są istotne dla oceny są istotne dla oceny i zmiany sytuacji kadrowej, majątkowej i finansowej grupy kapitałowej, a także informacje istotne dla oceny możliwości realizacji zobowiązań.

Poza wymienionymi w niniejszym sprawozdaniu Spółka nie posiada innych informacji, które jej zdaniem są istotne dla oceny i zmiany jej sytuacji kadrowej, majątkowej i finansowej, a także informacji istotnych dla oceny możliwości realizacji swoich zobowiązań.

19. Czynniki, które będą miały wpływ na osiągnięte przez grupę wyniki w perspektywie co najmniej kolejnego kwartału

W ocenie Emitenta czynnikami, które będą miały decydujący wpływ na osiągnięte przez Grupę Kapitałową wyniki w perspektywie co najmniej kolejnego kwartału będą:

- ceny ropy naftowej na rynku światowym, a co za tym idzie ceny podstawowych surowców do produkcji polimerów takich jak: etylen, propylen i benzen, na których oparta jest produkcja podstawowa Grupy Kapitałowej
- sytuacja gospodarcza w kraju
- kurs złotego w stosunku do walut obcych, a w szczególności do EUR